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A döntés meghozatala egyszerű többséget igényel. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Nyúli Polgármesteri Hivatal 2026. évi költségvetését a mellékletben megküldött bevételi és 

kiadási tervezettel és a hozzá csatolt szöveges indokolással terjesztem a pénzügyi bizottság és 

a képviselő-testület elé. 

A szöveges indokolás, valamint a tervezett kiadásokat és bevételeket tartalmazó táblázat 

részleteiben kitér az egyes kiadások szükségességének okára. 

 

Ahogy a tavalyi évben már jeleztem, és egy évvel korábban ezen metódussal készült a 

költségvetés az önkormányzat költségvetésében a Nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde és a 

Nyúli Polgármesteri Hivatal kiadásai az éves költségvetés 60%-át teszik ki. Éppen ezért 

alapvető, hogy a képviselő-testület e két intézmény költségvetését ismerje, külön is tárgyalja, 

és elfogadja. 

 

Ez 2026 évben sincs másként, így a januári ülésre mindkét intézmény költségvetés 

költségvetés-tervezete elkészült. Mindkét intézmény szerepelteti a költségvetésében a tényleges 

és az állam által meghatározott létszámadatokat, az állami támogatást jogcímenként és az 

önkormányzat kiegészítő forrását összegszerűen. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását, kérdések feltételét, majd az alábbi határozati-javaslat 

elfogadását: 

 

Nyúl Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

….../2026.(I.27.) számú Határozati-javaslata 

a Nyúli Polgármesteri Hivatal 2026. évi költségvetésének elfogadásáról 

 

           A képviselő-testület a Nyúli Polgármesteri Hivatal 2026. évi költségvetését  

           a mellékelt táblázatban foglalt részletezettséggel, az indokolásban foglaltak 

           figyelembevétele mellett, 160.165.629 Ft bevétellel és kiadással, ezen belül  

           29.176.129 Ft önkormányzati kiegészítéssel elfogadja. 

 

 



           A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az önkormányzat 2026. évi költségvetésébe  

           az intézmény költségvetését tervezze be. 

 

             Felelős: Németh Dóra jegyző 

             Határidő: 2026.02.20. 

 

Nyúl, 2026. január 24. 
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